

## FELÜGYELŐ BIZOTTSÁG JELENTÉSE

**A Győri Atlétikai Club - II. kerület Dózsa 2014. évi  
gazdálkodásának ellenőrzéséről és a Felügyelő Bizottság 2014.  
évi munkájáról**

**Készítette:  
Felügyelő Bizottság**

## A Felügyelő Bizottság jelentése

### a Győri Atlétikai Club – II. kerület Dózsa 2014. évi gazdálkodásáról

A Felügyelő Bizottság az Elnökségnek a Győri Atlétikai Club – II. kerület Dózsa – továbbiakban: Egyesület - 2014. évi gazdálkodásról előterjesztett beszámolóját a hozzátartozó mellékletekkel együtt megvizsgálta.

Azok összeállítása a Számvitelről szóló 2000. évi C. törvény és a 224/2000. (XII.19.) Korm. Rendelet és a 350/2011.(XII.30.) Korm. Rendelet előírásainak megfelelően megtörtént.

A 2014. gazdálkodási év mérleg fordulónapjára elkészített egyszerűsített éves beszámoló a gazdálkodásáról, a vagyoni-, a pénzügyi- és jövedelmi helyzetéről valós képet mutat, amelyben az eszközök és források egyező végösszege: 14.282 eFt.

A fent hivatkozott megállapításainkat a kiegészítő mellékletekben és a beszámoló szerves részét képező közhasznúsági mellékletben (PK-142) szereplő adatok és a munkamódszereink szerint kialakított mutatók támasztják alá.

A vizsgálathoz az egyszerűsített éves beszámoló kiegészítő melléklete, illetve közhasznúsági melléklete részletes, megfelelő és elegendő tájékoztatást nyújtott az Egyesület tárgyévi tevékenységéről.

Az egyszerűsített éves beszámolót a Felügyelő Bizottság a Számviteli törvény által elsődlegesnek tekintett vállalkozás folytatása elve szerint - mint prioritásnak tekinthető számviteli alapelv - vizsgálta.

A Felügyelő Bizottság a 2014. gazdálkodási év során, a saját ügyrendjében meghatározott feladatok és témakörök tekintetében képviseltette magát az Egyesület elnökségi ülésein, munkáját az Alapszabályban és az általa elfogadott Ügyrendje szerint elvégezte el.

Az Egyesület 2014. évi tevékenysége és a jövőbeni működésével kapcsolatban gátló tényező, bizonytalanság nem merült fel, ezért az egyszerűsített éves beszámoló összeállításának a Számviteli törvény és a beszámolásra vonatkozó kormányrendelet rendelkezéseit figyelembe véve akadálya nem volt.

Az Egyesület a 2014. évet mind alaptevékenysége – 8.432 eFt -, mind vállalkozási tevékenysége – 2.369 eFt - tekintetében nyereséggel zárta.

### A Felügyelő Bizottság jelentése 2014. évi munkájáról

A Felügyelő Bizottság a 2014. évi gazdálkodási évben kialakította saját Ügyrendjét. Az egyesület Alapszabálya és a Felügyelő Bizottság elfogadott Ügyrendjében az egyesület törvényes működésére vonatkozó összes szabályzatot áttanulmányozta, az észrevételeit az egyesület vezetése tudomásul vette, azokat a szabályzatokban átvezettette.

Győr, 2015. május 28.



Dr. Szabó István  
Felügyelő Bizottság elnöke

Határozati javaslat:

A Küldöttgyűlés a Győri Atlétikai Club – II. kerület Dózsa Felügyelő Bizottságának jelentését a 2014. évi gazdálkodásáról és munkájáról az abban közölt tartalommal fogadja el.